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Η SingularLogic υλοποίησε πρωτοποριακή λύση διαχείρισης 

εξοδολογίων για τη ΔΕΛΤΑ 

 

Αθήνα, 15 Ιουλίου 2024.   Η SingularLogic, μέλος του ομίλου Space Hellas, σχεδίασε και υλοποίησε 

λύση διαχείρισης εξοδολογίων για τους εργαζόμενους της ΔΕΛΤΑ, βάσει των συγκεκριμένων αναγκών 

της.  Η λύση αποτελεί μέρος του συνεχούς ψηφιακού μετασχηματισμού της ΔΕΛΤΑ, προσφέροντας 

μια αυτοματοποιημένη και βελτιστοποιημένη μορφή παρακολούθησης και διαχείρισης των 

εξοδολογίων. 

 

Βασισμένη στη Microsoft Power Platform, η λύση είναι πλήρως ενσωματωμένη στο Microsoft 365 

περιβάλλον και παρέχει στους χρήστες τη δυνατότητα να καταχωρούν τα εξοδολόγιά τους με τα 

σχετικά παραστατικά, να παρακολουθούν την εξέλιξή τους και να ενημερώνονται αυτόματα μέσω 

email. Επιπλέον, περιλαμβάνει εγκριτικές διαδικασίες και παρακολούθηση από την Οικονομική 

Διεύθυνση, καθώς και τη δυνατότητα διαχείρισης προκαταβολών με σχετικές αιτήσεις, εγκρίσεις και 

συμψηφισμούς με εξοδολόγια. 

 

Σημαντικό χαρακτηριστικό της νέας λύσης αποτελεί η αμφίδρομη διασύνδεσή της με το σύστημα SAP 

που λειτουργεί η ΔΕΛΤΑ. Συγκεκριμένα μέσω της πλατφόρμας δημιουργούνται αυτόματα οι λογιστικές 

εγγραφές στο SAP, ενώ το SAP ενημερώνει την πλατφόρμα με τα στοιχεία των εργαζομένων της 

επιχείρησης, επιτυγχάνοντας απρόσκοπτη ενσωμάτωση και συγχρονισμό δεδομένων. 

 

Η λύση διευκολύνει τους εργαζόμενους και την Οικονομική Διεύθυνση της εταιρείας, να 

διεκπεραιώνουν τις διαδικασίες εξοδολογίων σε ένα ασφαλές και εύχρηστο περιβάλλον. Τα κύρια 

οφέλη της νέας λύσης περιλαμβάνουν την αυτοματοποίηση των διαδικασιών και τη βελτιστοποίηση 

των εγκριτικών ροών, διευκολύνοντας τη διαχείριση και τον έλεγχο. Προσφέρει ευελιξία στη διαχείριση 

των προκαταβολών και μειώνει τη γραφειοκρατία, αποφεύγοντας λάθη και διπλοεγγραφές. Επιπλέον, 

ενισχύει την ικανότητα της ΔΕΛΤΑ να παρακολουθεί και να διαχειρίζεται τα εξοδολόγια των 

εργαζομένων με μεγαλύτερη ακρίβεια και ταχύτητα, ενώ ταυτόχρονα βελτιώνει τις διαδικασίες τόσο για 

τα στελέχη της όσο και για την Οικονομική Διεύθυνση.  

 

Η εμπειρία της SingularLogic στην ανάλυση, σχεδίαση και υλοποίηση λύσεων που βασίζονται στη 

Microsoft Power Platform, η εξειδίκευσή της στη διασύνδεση συστημάτων στο SAP και η γνώση του 

περιβάλλοντος και των αναγκών της ΔΕΛΤΑ, εξασφάλισαν την αποτελεσματικότητα και την επιτυχή 

υλοποίηση της λύσης. 

  
Σχετικά με τη SingularLogic: Η SingularLogic, μέλος του Ομίλου Space Hellas, είναι ένας κορυφαίος Software Integrator που 

παρέχει λύσεις επιχειρηματικού λογισμικού και υπηρεσίες σε μεγάλες επιχειρήσεις και οργανισμούς του Ιδιωτικού και του 

Δημόσιου τομέα. Διαθέτει υψηλού επιπέδου εξειδικευμένο ανθρώπινο δυναμικό, ευρύ χαρτοφυλάκιο λύσεων και υπηρεσιών, 

πανελλαδικό δίκτυο συνεργατών, μεγάλη πελατειακή βάση και έχει υλοποιήσει σημαντικά έργα πληροφορικής στον Ιδιωτικό και 

Δημόσιο τομέα, στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.  www.singularlogic.eu 
 

Σχετικά με τη ΔΕΛΤΑ: Η ΔΕΛΤΑ είναι μια εταιρεία τροφίμων που δραστηριοποιείται στον χώρο της καλής διατροφής, η οποία εδώ 

και πάνω από 70 χρόνια προσφέρει ποιοτικά και καινοτόμα προϊόντα, τα οποία καλύπτουν τις σύγχρονες διατροφικές ανάγκες 

του πληθυσμού της χώρας, και ταυτόχρονα προάγουν διεθνώς το ευ ζην της ελληνικής μεσογειακής διατροφής. Διαθέτει ευρεία 

γκάμα προϊόντων, η οποία περιλαμβάνει γάλα, γιαούρτι, χυμούς, παγωμένο τσάι, φυτικά και τυροκομικά προϊόντα, έχοντας 

ηγετική παρουσία σε πολλούς από τους τομείς δραστηριοποίησής της. Η ΔΕΛΤΑ πάντοτε με γνώμονα την προστασία του 

περιβάλλοντος, τη στήριξη της κοινωνίας και τη χρηστή διακυβέρνηση, δημιουργεί επιπρόσθετη αξία για όλα τα ενδιαφερόμενα 

μέρη της, συμβάλλοντας καθοριστικά στην εθνική οικονομία και ευημερία της χώρας. Η ΔΕΛΤΑ αποτελεί θυγατρική εταιρεία του 

ομίλου Vivartia. Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε: http://delta.gr   
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